

南昌市新建区城市管理局

新城管提字〔2021〕9号

分类：A

关于区政协一届六次会议第45号提案的答复

董向东委员：

首先，十分感谢您对城市管理工作的关心和支持！您提出的《关于加大垃圾分类处理力度的建议》的提案收悉，现答复如下：

垃圾分类就是新时尚，着力培养市民生活垃圾分类意识和良好习惯，要积极开展生活垃圾分类宣传普及教育。根据《新建区生活垃圾分类宣传教育实施方案》，利用掌上新建、微信公众号、新闻网站等多种方式开展线上宣传，线下利用垃圾分类宣传车、垃圾分类宣传道旗、垃圾分类宣传墙绘、垃圾分类宣传海报进行铺天盖地的宣传，着力提高居民的知晓率与参与率。

各社区充分发动党员干部、青年志愿者、物业管理员、社区干部、垃圾分类督导员对辖区居民每周不少于一次的上门入户宣传，普及生活垃圾分类知识。

目前，区环卫部门科学配备垃圾分类转运车辆并制定运输线路及作业区域，规范分类收运体系，加快形成垃圾分类“闭环”管理。建议报请区政府审核，适时引入社会力量参与垃圾分类回

收，推进垃圾分类回收产业化。

特此答复。

附：政协提案办理情况征询意见表

南昌市新建区城市管理局

2021年8月5日

抄送：区政协提案委员会，区政府督查室。

联系单位及电话：新建区城市管理局 83706686

邮政编码：330100

政协提案办理情况征询意见表

提案号码:

提案人姓名		通讯地址		邮政编码	
提案内容					
承办单位		电话		邮政编码	
提案人对办理情况的意见:					
满意	<input checked="" type="checkbox"/>	基本满意		不满意	

提案人签名 董何东

2021年8月17日